
日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

(うすいじはなぞりましょう。)

１

しき： 12－６＝６

こたえ

２

しき：

こたえ

３

しき：

しろいはな が ぽんおおい。

が こおおい。

こたえ が こおおい。

あかいはなが ６ぽん、しろいはなが 12ほん さいて います。

 どちらが なんぼん おおいですか。

ゆみさんは あめを ３こ、いもうとは 11こ もって います。

 どちらが なんこ おおいですか。

しほさんは くりを 17こ、るいさんは ８こ ひろいました。

 どちらが なんこ おおく ひろいましたか。

(うすいじはなぞりましょう。)

１３ － ８＝



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

(うすいじはなぞりましょう。)

１

しき： 12－６＝６

こたえ

２

しき： 11－３＝８

こたえ

３

しき： 17－８＝９

しろいはな が ぽんおおい。６

いもうと が こおおい。８

こたえ しほさん が こおおい。９

あかいはなが ６ぽん、しろいはなが 12ほん さいて います。

 どちらが なんぼん おおいですか。

ゆみさんは あめを ３こ、いもうとは 11こ もって います。

 どちらが なんこ おおいですか。

しほさんは くりを 17こ、るいさんは ８こ ひろいました。

 どちらが なんこ おおく ひろいましたか。

(うすいじはなぞりましょう。)
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